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Саопштење за јавност Удружења бораца ратова од 1990. године Црне Горе

  

  

Удружење бораца ратова од 1990. године Црне Горе оцјењује да одлука Владе Србије
да прихвати Први споразум о принципима нормализације односа, који су у Бриселу
потписали српски премијер Ивица Дачић и косовски премијер Хашим Тачи, представља
противуставни акт којим се прихвата независност Косова и пружа помоћ Хашиму Тачију
да косовске Србе  у потпуности интегрише у правни систем Косова.

  

Брисел и Хашим Тачи имају разлога да славе. Влада Републике Србије је прихватањем 
Бриселског споразума легализовала њихову политику насилног стварања независног
Косова и насрнула на Устав и територијални интегритет Републике Србије и виталне
националне интересе и достојанство српског народа.

      

То што је иза Бриселског споразума  стао и српски предсједник  Томислав Николић јасан
је показатељ да је српски државни врх, под притиском Брисела и Вашингтона, сложно
кренуо ка Европи стопама одметника од властитог правног система и народа.

  

Питамо политичке првоборце рата „против албанских терориста и НАТО агресора“,
Дачића, Вучића и Николића, за шта се борисмо и изгибосмо 1998/1999. године и знају ли
шта чине  ако  за маглу отварања преговора о приступању Србије Европској Унији, овако
олако продају Тачију симбол и душу српског народа Косово и Метохију.

  

Насупрот празној и обмањивачкој реторици Дачића, Вучића и Николића, којом
покушавају да правдају своју накнадну политичку памет и обезбиједе заклон иза српског
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парламента, неумољиво стоји садржај Бриселског споразума који ни једним словом  не
предвиђа присуство институција Републике Србије на Косову, као ни  постојање било
каквих специјалних веза  тамошњих Срба са Србијом као матичном државом.

  

Наиме, Бриселски  споразум се бави искључиво правима  косовских Срба у складу са
Европском повељом о локалној самоуправи и косовским законима, као и начином
формирања и функционисања Заједнице већинских српских општина на Косову, а све то
у  оквиру система Косова.

  

Бриселски споразум  каже да ће на Косову постојати само Косовска полиција у коју ће
бити интегрисане све полицијске јединице на сјеверу Косова. Такође, правосудна власт
биће интегрисана и деловаће у правном оквиру Косова, а локални избори биће
организовани у општинама на северу 2013. године, уз подршку ОЕБС-а и у складу с
косовским законом.

  

Код таквог стања ствари, Влада Србије нема  легитимитет да уређује права Срба са
Косова, а посебно не ако се томе противе Срби са Косова и Српска православна црква,
чија су права и опстанак на Косову угрожени, а који ће, по свој прилици, на својој кожи
жестоко осјетити капитулантску  политику званичне Србије и потврду мисли славног
Гетеа: „За стадо, свакако, није добро ако му је пастир-овца“.

  

Радан Николић, директор
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